

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnații:

1. Stavrositu Vasile , cnp. ~~1970010101220~~, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. Seria ~~22~~, nr. ~~233470~~, eliberat de SPCLEP Constanța, născut la data de 28.05.1957 , com.Cobadin, jud.Constanța, cu domiciliul în Constanta, str.Ion Lahovari, nr.168, bl. __, ap. __, jud.Constanța,
2. Farin Joița ,cnp. ~~255775~~ ,in calitate de proprietar ,identificat cu CI seria BD,nr.~~255775~~,eliberat de militia Municipiului Bucuresti la data vde 19.02.1981,născută la data de 04.04.1933 în R.P.Bulgaria cu domiciliul în loc.Otopeni, str.Polonă, nr.3.
3. Stavrositu Iancu ,cnp. ~~1970010101220~~, în calitate de proprietar ,identificat cu CI ,seria ~~11~~, nr. ~~020302~~ cu domiciliul în loc.Constanta ,str. Al.Lăpușeanu, nr.175, născut la data de 20.03.1949 în loc.Dobromiru din Deal, jud.Constanta.
4. Antonescu Gretta Claudia ,cnp. ~~255775~~ în caliatate de proprietar cu domiciliul în București, Sos.Nicolae Titulescu,nr.89-91 posesor al pașaportului tip.P seria /nr.~~055000159~~ eliberat la data de 29.12.2017 de autoritățile din București.
5. Stere Mariana ,cnp. ~~255775~~ în calitate de proprietar,identificat cu CI seria ~~11~~ nr. ~~020302~~,cu domiciliul în mun.Bucuresti, Sect.2,bd.Chișinău,nr.15,născută la data de 07.08.1959 în mun.Călărași, jud.Călărași
6. Chicheanu Zoia ,cnp. ~~255775~~ în calitate de proprietar cu domiciliul în mun.Bucuresti, str.Gala Galaction ,nr.50 născută la data de 11.08.1956 în Sat Dalga,jud Călărași.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 10 (ha), la prețul de 296 400 (lei).
 Condițiile de vânzare sunt următoarele: -

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categ de folosința	Obs.
	Orașul Comuna județul	Supr. ha	Nr. cadastral	Nr.de Carte funciară	Nr. Tarla lot	Nr. parcelă		
Se completează de vânzător	Dobromir	10	101861	101861	129	1174/1/3	Arabil	
Verificat primărie								

Date privind identificarea terenului

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr.286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Imputernicit,



Data,
01.11.2021



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA DOBROMIR
PRIMARIA
Str. Baneasa, Nr.28,
Cod fiscal: 7635175; tel:0753123995;
Nr. 774/01.11.2021.

PRIMARIA COM. DOBROMIR
NRE
NRE
Nr.
luna anul

Notificare

În temeiul art.6, alin(6) din Legea nr. 17 din 7 martie 2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință Agenției Domeniilor Statului cu sediul în str.Știrbei-Vodă,nr.43 București în calitate de potential preemptor, Oferta de vânzare nr ____ din data de 01.11.2021 depusă de Stavrositu Vasile privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de 10,00 ha, nr.cadastral 100861, nr.carte funciară 100851, nr.tarla 129, nr.parcelă 1174/1/3, categoria de folosință arabil, la prețul de 296 400 lei, afișată la sediul Primăriei Dobromir, județul Constanța și pe site-ul www.primariadobromir.ro

Primar

Secretar General al Comunei



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA DOBROMIR
PRIMARIA
Str. Baneasa, Nr.28 ,
Cod fiscal: 7635175; tel:0753123995;
Nr. 1174 / 01.11.2021.

Notificare

În temeiul art.6, alin(6) din Legea nr. 17 din 7 martie 2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință dl.Vanghele Constantin în calitate de potential preemtor, Oferta de vânzare nr 318 din data de 01.11.2021 depusă de Stavrositu Vasile privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de 10,00 ha, nr.cadastral 100861, nr.carte funciară 100851, nr.tarla 129, nr.parcelă 1174/1/3, categoria de folosință arabil, la prețul de 296400 lei, afișată la sediul Primăriei Dobromir, județul Constanța și pe site-ul www.primariadobromir.ro

Primar

Secretar General al Comunei



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA DOBROMIR
PRIMARIA
Str. Baneasa, Nr.28 ,
Cod fiscal: 7635175; tel:0753123995;
Nr. 1121 / 01.11.2021.

Notificare

În temeiul art.6, alin(6) din Legea nr. 17 din 7 martie 2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștința dl.Căpriță Aurel în calitate de potential preemptor, Oferta de vânzare nr. 318 din data de 01.11.2021 depusă de Stavrositu Vasile privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de 10,00 ha, nr.cadastral 100861, nr.carte funciară 100851, nr.tarla 129, nr.parcelă 1174/1/3, categoria de folosință arabil, la prețul de 296400 lei, afișată la sediul Primăriei Dobromir, județul Constanța și pe site-ul www.primariadobromir.ro

Primar



Secretar General al Comunei